

PAMÁTNÍK LIDICE

www.lidice-memorial.cz

AKCE

Svatomartinský lampionový průvod ke Dni válečných veteránů

8. listopadu 2023, od 16:00, Lidice

Svatomartinský průvod ke Dni válečných veteránů spojený s tematickou výtvarnou dílnou pro děti, sousedským setkáním a pietními vzpomínkami na lidické padlé v 1. světové válce, oběti 2. světové války a všechny válečné veterány.

Od 16:00 tematická výtvarná dílna pro děti v Lidické galerii

Od 17:15 sousedské setkání před Obecním úřadem Lidice

Od 18:00 lampionový průvod

V 19:00 zakončení průvodu pod gloriem u muzea Památníku Lidice

Obec Lidice, Památník Lidice a MC Lidický Vás srdečně zvou na

Svatomartinský lampionový průvod ke Dni válečných veteránů

8. 11. 2023

PROGRAM:
16:00 - 17:30 Tematická výtvarná dílna v Lidické galerii
17:15 - 18:00 Sousedské setkání před obecním úřadem (občerstvení zajištěno)
18:00 Slavnostní zahájení průvodu před obecním úřadem, pocta válečným veteránům u Pomníku obětem 1. světové války, slovo předsedy památníku PhDr. Eduard Stehlík
19:00 Zakončení průvodu pod gloriem u muzea, kde vystoupí dětský pěvecký sbor při MŠ Lidice. Atmosféru zprjemní zapálení věčného plamene a občerstvení.

 **LIDICE** 

Více informací na www.lidice-memorial.cz nebo www.mclidicky.cz

Ležácké veršování

Památník Ležáky a Památník Lidice u příležitosti Dne válečných veteránů pořádají

LEŽÁCKÉ VERŠOVÁNÍ

Celostátní dětská soutěžní recitační přehlídka

10. 11. 2023

Multifunkční centrum Hlinsko

Přehlídka je určena dětem a mládeži od 6 do 15 let.

Přihlášku zasílejte nejpozději do 16. 10. 2023 na e-mail: telupilova@lidice-memorial.cz

 Více informací na www.lidice-memorial.cz. **LEŽÁKY**

Ležácké veršování

10. listopadu 2023, od 9:00, Hlinsko

Celostátní dětská recitační přehlídka je soutěžní setkání mladých recitátorů vyhlášené Památníkem Ležáky a Památníkem Lidice u příležitosti Dne válečných veteránů.

Více na: <https://www.lidice-memorial.cz/projekty-a-souteze/lezacke-versovani/>

Komentovaná prohlídka Lidické sbírky výtvarného umění s kurátorem Miloslavem Vorlíčkem a výstavy "intimita, oddanost, vášeň" s umělkyní Libuší Jarcovjákovou

11. listopadu 2023, od 15:00, Lidická galerie

Novou konstelací stálé expozice Vás provede její kurátor Miloslav Vorlíček a výstavou "intimita, oddanost, vášeň" jedna z vystavujících umělkyní.

Libuše Jarcovjáková se narodila v Praze roku 1952 do umělecké rodiny a vystudovala obor fotografie na pražské FAMU. Fotila tehdejší menšiny, například pražské romské rodiny, vietnamské dělníky a později pražskou homosexuální komunitu. V polovině 80. let krátce pobývala v Japonsku a poté emigrovala do Západního Berlína, kde žila a fotila až do sametové revoluce. Následně se vrátila do Československa a od té doby opět žije a pracuje v Praze.

Vstup volný.



Srdečně Vás zveme na pořad
Křeslo pro Miroslava Bobka
Večerem provází Robert Tamchyna, klavírní doprovod
V rámci cyklu Lidické zimní večery v sezóně 2023/2024
22. listopadu 2023 od 18 hodin v Lidické galerii
Cena vstupenky je 150,- Kč.

Předprodej vstupenek v recepci Lidické galerie.
Rezervace na tel. čísle 312 253 702.
Těšíme se na Vaši návštěvu.

Změna programu vyhrazena.



Křeslo pro Miroslava Bobka

22. listopadu 2023, od 18:00, Lidická galerie

Lidický zimní večer

Křeslo pro Miroslava Bobka, ředitele ZOO Praha
večerem provází Robert Tamchyna a Eduard Stehlík
klavírní doprovod Martin Fila

Prodej vstupenek v recepci Lidické galerie.
Tel. 312 253 702, galerie@lidice-memorial.cz

Cena vstupenky 150,- Kč

Vernisáž výstavy Slzy všech lidí jsou stejné aneb Život a dílo akademické sochařky Marie Uchytlové

23. listopadu 2023, od 15:00, výstavní síň In Memoriam

Slavnostní zahájení výstavy proběhne v 15:00 u Pomníku dětských obětí války za přítomnosti ředitele Památníku Lidice a autora výstavy PhDr. Eduarda Stehlíka a Sylvie Klánové, dcery akademické sochařky Marie Uchytlové. Součástí programu bude vystoupení dětského pěveckého sboru při MŠ Lidice a studentů Gymnázia Kladno.



**ŽIVOT A DÍLO AKADEMICKÉ SOCHAŘKY
MARIE UCHYTILOVÉ**
16. 11. 2023 – 1. 5. 2024
ve výstavní síni In Memoriam

Slavnostní zahájení výstavy proběhne ve čtvrtek 23. listopadu 2023 od 15h u Pomníku dětských obětí války za přítomnosti ředitele Památníku Lidice a autora výstavy PhDr. Eduarda Stehlíka a Sylvie Klánové, dcery akademické sochařky Marie Uchytlové.

Výstava je volně přístupná.



Divadélko Jiřinčina vánočka

26. listopadu 2023, Lidická galerie

Pohádková vánoční komedie Divadýlka z pytlíčku „Jiřinčina vánočka“ je poetický příběh o přátelství a lásce. Malá dívenka Jiřinka potkává nevšedního souseda, se kterým společně rozluští štědrovečerní záhadu. Vánoční atmosféru příběhu umocní známé koledy a zvyky.

Cena vstupenky 90,- Kč



Sbírka ke Dni válečných veteránů

24. října 2023 – 17. listopadu 2023, Lidická galerie a muzeum Památníku Lidice

Vojenský fond solidarity pořádá u příležitosti Dne válečných veteránů devátý ročník sbírky, kterou již tradičně reprezentuje vlčí mák s českou trikolorou. Posláním fondu je poskytovat okamžitou pomoc pro vojáky a jejich blízké, kteří se bez vlastního zavinění ocitli v těžké životní situaci.

V prostorách Památníku Lidice budou po tuto dobu umístěny dvě kasičky, do kterých můžete Vojenskému fondu solidarity přispět.

Více na webových stránkách [Fondu solidarity](#).

VZDĚLÁVÁNÍ

Vzdělávání v Památníku Lidice

Stále rozšiřujeme nabídku edukačních programů Památníku Lidice. Aktuální nabídku edukačních programů můžete zhlédnout na [stránkách Památníku Lidice](#).

Živé sochy Marie Uchytlové

Edukační program pro školy v Památníku Lidice

V edukačním programu Živé sochy Marie Uchytlové se žáci seznámí s dílem akademické sochařky Marie Uchytlové, která v Lidicích zanechala svůj odkaz v podobě 82 bronzových soch v nadživotní velikosti znázorňujících lidické děti zavražděné ve vyhlazovacím táboře v Chelmnu.

Na pozadí dramatických událostí, které se v Lidicích odehrály, poznají účastníci programu příběh ženy, která svému životnímu dílu věnovala 20 let intenzivní práce. Poznala se s lidickými matkami a prožila tragický osud všech lidických dětí, které v sousoší vytvořila.

Pro objednání programu kontaktujte edu@lidice-memorial.cz.

Prezenční i on-line vzdělávací programy pro školy i širokou veřejnost

Památník Lidice nabízí různorodé vzdělávací aktivity pro děti mateřských školek, žáky základních a středních škol, i širokou veřejnost.

Nabídka programů je k dispozici na webových stránkách [Památníku Lidice](#).

V případě zájmu či dotazů kontaktujte: edu@lidice-memorial.cz

Já, velký tanečník a Já, malý muzikant

Doprovodné edukační programy k Mezinárodní dětské výtvarné výstavě Lidice

Interaktivní program podporuje u dětí zrakové a sluchové vnímání hudby, využívá rytmizaci, zpěv a taneční prvky. Děti se v rámci programu seznámí s vystavenými díly a prostorem galerie. Program Já, malý muzikant je určen pro děti mateřských škol, program Já, velký tanečník je určen pro děti I. stupně základních škol.

Více informací naleznete na webových stránkách [MDVV](#).

Vzdělávání v Památníku Ležáky

Památník Ležáky nabízí vzdělávací programy určené dětem, žákům a studentům. Jednotlivé programy jsou voleny dle věku a stupně vzdělání účastníků. Vhodně zvolený edukační program nabízí získání zkušeností a vědomostí o důsledcích 2. světové války, které se dotýkají i tak malého území, jako byla osada Ležáky.

Nabídku vzdělávacích programů naleznete na webových stránkách [Památníku Ležáky](#).

Dále nabízí Památník Ležáky školním skupinám komentované prohlídky pietního území či tematické přednášky paní Jarmily Doležalové ml. za účasti její maminky, přeživšího ležáckého dítěte, Jarmily Doležalové st., roz. Štulíkové.

Tematické přednášky:

- 1.LEŽÁCKÉ DĚTI
- 2.VZNIK KOMIKSU O LEŽÁKÁCH
- 3.CESTA SESTER ŠTULÍKOVÝCH
- 4.PARAVÝSADEK SILVER A RADIOSOUPRAVA LIBUŠE VE MLÝNĚ

Další informace naleznete [ZDE](#).

VÝSTAVY

Slzy všech lidí jsou stejné

Život a dílo akademické sochařky Marie Uchytlové

16. listopadu 2023 – 1. května 2024, výstavní síň In Memoriam

Při příležitosti 100. výročí narození akademické sochařky Marie Uchytlové připravil Památník Lidice výstavu Slzy všech lidí jsou stejné mapující život a dílo autorky Pomníku dětských obětí války v Lidicích.

intimita, oddanost, vášeň

Libuše Jarcovjáková, Běla Kolářová, Karel Malich, Zorka Ságlová a Květa Válová

16. září 2023 – 3. března 2024, Lidická galerie

Výstava "intimita, oddanost, vášeň" představuje první tvůrčí setkání pěti renomovaných českých autorů a autorek v jedinečném výstavním prostoru Lidické galerie. Obrazově výstava hovoří o tématech blízkosti mezilidských vztahů a o prožívání přítomnosti. Tato výstava je rovněž první otevřenou reflexí Lidické sbírky výtvarného umění, kdy poprvé v historii Lidické galerie se v jejích prostorách setkají v jednom prostoru jak díla jak ze sbírky, tak i ta mimo ni.

Kurátor: Miloslav Vorlíček



Remember Lidice 1967–2017 [nová konstelace] František Foltýn, Gülsun Karamustafa, Gerhard Richter, Jitka Válová a další

16. září 2023 – 3. března 2024, Lidická galerie



Po půl století se německý kurátor a galerista René Block v roce 2017 vrátil do Lidic, aby po dvou předchozích donacích z šedesátých a devadesátých let přidal do Lidické sbírky výtvarného umění více než 40 nových uměleckých děl. Nová konstelace výstavy „Remember Lidice 1967–2017“ přináší možnost představení nejvýznamnějších děl z této dlouhodobé stálé expozice s níž se v roce 2024 rozloučíme.

Kurátorka původní expozice: Luba Hédlová

Kurátor nové konstelace: Miloslav Vorlíček

Výstava Dánští Židé v Terezíně

4. října – 14. listopadu 2023, výstavní síň In Memoriam

U příležitosti výročí osmdesáti let od příjezdu dánských Židů do Terezína zve Filozofická fakulta Univerzity Karlovy, Dánské velvyslanectví v Praze a Památník Lidice na výstavu Dánští Židé v Terezíně.

Výstava přináší svědectví Seveřanů, kteří se proti své vůli ocitli na našem území, a byla připravena v roce 2023 u příležitosti 80. výročí příjezdu dánských Židů do Terezína.

Otevřeno denně 9 – 17h

Výstava je volně přístupná



Nové: Sledujte aktivity Lidické sbírky výtvarného umění na sociálních sítích



Facebook
Lidice Art



Instagram
Lidice Art

Sledujte nás na sociálních sítích



Památník
Lidice



Památník
Ležáky



Facebook
Prolidice



Facebook
Památník Lidice



Facebook
Památník Ležáky



Instagram
Památník Lidice

LIDICE

